
   

 

   

 

 

 

CONSELHO MUNICIPAL DA MULHER DE COTIA – ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 

13/11/2025 

 

Aos treze dias do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, cito endereço: 
Rua Jorge Caixe, n.306 – 3º andar- auditório Secretaria de Comunicação, realizou-se a 
Reunião Ordinária do Conselho Municipal da Mulher de Cotia. Estiveram presentes a 
Presidente Maria Helena Miramontes; a suplente Marcia Buava Ribeiro Soares ,  
Representante da pessoa idosa- membro suplente Ana Alcântara, representante da 
Secretaria do Desenvolvimento Social e Periferias  Edivania, Representante da Pessoa com 
Deficiência a  conselheira titular Ângela Serrano, Representante da Secretaria de Saúde a 
Conselheira Titular Andrea Chaves,  Representante da Segurança Publica de Cotia – Membro 
Titular Maria de Lourdes, a representante titular da OAB Gisela Nascimento e a suplente 
Gisele Salopa. Estiveram ainda presentes, como convidadas, a Guarda Municipal Roseli e a 
Secretária Adjunta de Assuntos Institucionais, Noémia Gaia. A reunião teve início com a 
aprovação da ata referente ao mês de outubro de 2025. 

Na sequência, foram tratados os assuntos referentes ao Evento no Shopping Granja Vianna 
durante o mês de novembro, bem como os eventos relacionados à Consciência Negra, sendo: 

 • 14/11 – Sarau; 

 • 28/11 – Evento “História do Caminho das Tranças”. 

Foi ressaltada a importância da presença e do engajamento de todas nos referidos eventos. 
A conselheira Ana Alcântara elogiou as iniciativas e destacou a relevância da 
representatividade negra, inclusive no âmbito do Conselho, sugerindo a possibilidade de 
inclusão de uma representante de religiões de matriz africana. Também propôs a realização 
de reuniões itinerantes nas regiões mais afastadas do município. A sugestão foi bem recebida 
por todas, e a Presidente solicitou que a conselheira encaminhasse um projeto formal sobre 
a proposta. Em seguida, foi abordado o tema do ativismo pelo enfrentamento à violência 
doméstica contra a mulher. A conselheira Edivania relatou experiências vivenciadas no 
CRAS, e a Presidente destacou a importância da realização de reuniões e ações de 
orientação em escolas, voltadas a mulheres e jovens. A proposta foi aprovada, ficando 
acordado que um projeto será apresentado para execução no ano de 2026. A Guarda 
Municipal Roseli compartilhou relatos de sua atuação, e Maria de Lourdes comentou sobre o 
acompanhamento realizado junto à comunidade. Por fim, a Presidente informou sobre o 
evento previsto para o mês de dezembro, intitulado “Árvore do Sonho”. 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, e para constar, lavrou-se a presente 
ata. 

 

Maria Helena Oliveira Miramontes 
Presidente – Conselho Municipal da Mulher 

 


